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=, Ejercicio 1)

-
La barra conductora de Ia figura, de longitud L=40cm entre ricles y
masa m=30g, desliza libremente sobre los ricles conductores
apoyados  sobre un plano inclinado «a-37° respecto de I
horizontal.  Ademis del campo gravitatorio  existe un campo

magnético uniforme B--0.2 j [T]. Por los ricles conductores y la

barra se establece una corriente de intensidad 7 penerada por una
fuente no mostrnda en ¢l dibujo,

a1} 1 o ‘\‘;"' a) Caleule el valor de T intensidad de corriente de modo tal que la
o ——L i barr penmancsea en equitibrio
: b) Sila corriente fuera de 2 A en el sentido indicudo en ¢l dibujo,
calenle ef veetor acelerncion de In basra

iy Efercicio 2)
Una esfern conductorn

de radio Ry estd rodeada de
Er.

un dieléctrico de mucha mayor extension y de permitividad relativa

:‘1 Si c;l-hnuju del vector polarizacion a través de una esfera de radio Ry = Ry es A, Calenlar |
c.;:’i‘,a fore en el conductor en funcion de fos datos, i I densidad volumétrica de carga libre
€T,

b) Si en cambio ahora ¢

c.'!léctncu s B, caleular fa densidad superfici
4toy.

# densidad superficial de
ent todo el dieléetrico es

I conductor esth descargado y en el dicléetrico la divergencia del vector desplazamiento
al de carga de polarizacién en la interfaz de radio Ry en funcidn de los
Datos: R, > R,,

£r, A es una constante no nula, B es una constante no nula, £o

N Placatars ;
- Ejercicio 3) o . ‘

La figura muestra una barra metalica mévil que desliza verticalinente en contacto con
un cuadro metalico en presencia de un campo magnético externo uniforme y
estacionarto en la direccién v sentido del cje Z. La barra tiene masa M y cae con
velocidad constante de modulo v,. Suponiendo que el cuadro completo tiene
resistencia eléctrica R (que no varia con el movimiente de la barra) v coeficiente de
autoinduccion nuloe: - ' .
a) Justifique claramente ¢l valor y el sentido de la corriente inducida en el cuadro:

b) Halle la expresion de la velocidad de caida de la barra (en términos de M. g.B. L
R). "

— Ejercicio 4 sélo F11A-8202) ‘
" El graficd PV muestra el ciclo reversible ABCDA que realizan 1.2 P [kPa
moles de gas ideal diatémico (Calores especificos molares: G = 35R; e
¢ = 2,5R).
a) Calcule la variacion de entropia entre los estados A y B;

b) Calcule el rendimiento de una miquina térmica ciclica que opera en 40
el ciclo ABCDA y haga un diagrama del ciclo en el plano PT,
R-"*B.BH}f(mu! K)
— Ejercicio 5 solo FITA-8202)

" jina térmi j fuentes de Ti=
Una miquina térmica mofora trabaja entre dos fuentes de temperaturas
800 K y T2 = 400 K. Si fas cantidades de calor intercambiadas con la fuente
caliente y fria son [Q1] = 1500 J y [Q2] = 1000 J respectivamente, sc pide: a) Calcular ¢l trabajo entregado por la

miquina, b) Calcular ¢l rendimicnto y la variacién de entropia del fluido de trabajo en un ciclo completo, Decirsila
méquina es reversible o irreversible justificando la respuesta.

Ejercicio 4 s6lo FIIB)

Un circuito magnético tipo de una ventana de seccién delgada estd formado por dos materiales de igual seccidn
fransversal dispuestos uno a continuacion del otro. Se considera que los materiales tienen comportamiento lineal y las
fongitudes medias son 1, = 05 my f; = | m, pre = 1000. La fuerza magnetomotriz del bobinado es 500 A. Si la
intensidad de campo magnético en ¢f material 1 es Hy = 800 Afm. Sc pide calcular: a) La permeabilidad relativa pr,.

b) La co%r;icnte de magnetizacidn concatenada por una curva que pasa por los baricentros de las secciones 45
transversales, -
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